



晋江经济报

JINJIANG ECONOMY NEWS

① 福建日报报业集团主办 ② 统一刊号 CN35-0067 邮发代号 33-101 ③ 农历辛丑年正月十六 2021年2月27日 第5820期



今日4版 星期六

中共中央印发《通知》 在全党开展党史学习教育

新华社北京2月26日电 近日,中共中央印发《关于在全党开展党史学习教育的通知》,就党史学习教育作出部署安排。《通知》指出,2021年是中国共产党成立100周年。为从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,激励全党全国各族人民满怀信心迈进全面建设社会主义现代化国家新征程,党中央决

定,在全党开展党史学习教育。《通知》指出,中国共产党领导中国人民走过的百年历程,是光荣辉煌的一百年,也是艰苦卓绝的一百年;是奠基立业的一百年,也是开辟未来的一百年。

在一百年的接续奋斗中,党领导人民创造了伟大历史,铸就了伟大精神,形成了宝贵经验,使中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,创造了中华民族发展史、人类社会进步史上的伟大奇迹。我们党作为世界上长期执政的最大政党,最有资格也

最有底气向世人讲清楚党的过去、现在、未来,引导干部群众把党的历史学习好、总结好、传承好、发扬好。

《通知》指出,学习历史是为了更好走向未来。当前,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,世界正经历百年未有之大变局。在这一重大历史时刻,组织开展党史学习教育,

对于总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动,对于传承红色基因、牢记初心使命、坚持正确方向,对于深入学习领会习近平新时代中国特色社会

主义思想,进一步统一思想、统一意志、统一行动,建设更加强大的马克思主义执政党,在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,具有重大而深远的意义。

《通知》指出,开展党史学习教育,要深入学习领会习近平总书记关于党史的重要论述,紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,引导广大党员干部增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高政治判

断力、政治领悟力、政治执行力,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。

《通知》指出,开展党史学习教育,要引导广大党员深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨,系统掌握中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果,学习传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神,深

刻领会中国共产党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验。

《通知》强调,各级党委(党组)要把开展党史学习教育作为一项重大政治任务,高度重视、精心组织。要突出学党史、悟思想、办实事、开新局,注重融入日常、抓在经常,面向全体党员,以县处级以上领导干部为重点开展学习教育实践。要发扬马克思主义优良学风,把握正确导向,加强督促指导,营造浓厚舆论氛围,确保党史学习教育取得扎实成效。



在一起更精彩

本报有奖
新闻热线



@晋江经济报

新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)



今日小雨来扰
气温小幅下滑

本报记者_张茂霖

昨日,晋江以阴天为主,部分镇街出现了小雨,午后各镇街最高气温在21℃左右,位于安海镇梧林村区域站点测得全市最高温,为23.2℃。

瑞雪从晋江气象台了解到,受冷空气影响,今明两天,晋江以阴到小雨天气为主,最高气温将下降至19℃,略显凉意,大家周末外出游玩时,要记得及时添衣保暖。

今天小雨转多云,14℃~19℃,沿海东北风5~6级;明天多云,13℃~21℃,沿海东北风5~6级;后天晴,14℃~26℃,沿海北风4级。

晋江市领导到罗山开展
安全生产检查暨文明城市
复查整改督导活动

本报记者_沈茜

本报讯 昨日,晋江市领导许宏程、陈云腾带队到罗山街道开展安全生产检查暨文明城市复查整改督导活动。

晋江市领导一行来到福埔社区居委会周边开展文明城市复查整改情况督导,重点检查社区环境卫生、占道经营、车辆停放等问题。随后前往晋江钻石体育用品有限公司开展安全生产检查,现场检查企业相关负责人对消防安全工作的落实和消防知识的宣传情况等。

当天,针对泉安路与社马路交叉路口车流量大,却未设置人行横道红绿灯这一交通安全隐患,晋江市领导实地察看,并协调相关部门及时介入整改。

晋江市领导要求,要严守安全生产防线,健全安全管理制度,加强应急培训演练,确保企业节后复工复产安全有序;继续严格对标文明城市复查整改要求,健全常态化管理机制,做好动态管理,防止不文明现象回潮,切实巩固整改成效。

晋江市领导到安海镇
调研教育工作

本报记者_张志耐

本报讯 昨日上午,晋江市委副书记王明元到安海养正中心小学、安海实验幼儿园和安海中心小学,检查指导学校安全生产、疫情防控等工作。

在养正中心小学新校区,晋江市领导要求,要在确保安全施工、文明施工的前提下,加快项目建设进度,属地要组建专班,会同业务主管部门,加强协调调度,确保项目按时保质投用。在安海实验幼儿园新园区,晋江市领导要求,要扎实推进“一园三区”集团化管理,

持续做大做强百年名园品牌,更好地发挥辐射、带动作用。在安海中心小学,晋江市领导指出,开学在即,学校要全面落实疫情防控措施,过细做好开学准备,同时,要持续深化教育改革,打造优质教育品牌,办好人民满意的教育。

当天上午,晋江市领导王明元、林友竹还参加了石井书院陈列馆开馆仪式,以及安海实验幼儿园宝龙园区项目暨溪边旧村改造安置住宅小区、安海第六幼儿园、安海可慕幼儿园项目开工仪式。

喜乐元宵

我们的节日·元宵

火树银花不夜天,璀璨花灯闹元宵。
昨日是农历正月十五元宵佳节,当晚晋江市民到五店市传统街区、梧林传统村落等地游玩、赏灯。晋江市有关部门也做足预案和安排,做好疫情防控工作,提供安全、可靠的保障。

五店市传统街区

梧林传统村落

(更多“元宵节”报道见4版)

在晋江梧林传统村落,元宵佳节与夜梧林的碰撞,织就一幅繁华、静美的画面。

早早吃完晚饭,市民庄女士带上孙女和外孙,拎上早先买好的精美小花灯,一家人高高兴兴来到了梧林。春节期间,在朋友圈看了许多亲友发的游梧林视频、照片,庄女士决定和家人在元宵晚上来逛逛。

一路上,游人不少,在安保人员的维持下,却也井然有序。男女老少欢喜喜地穿梭在古厝间,逛禧市,尝禧食,以游览的方式欢度佳节。走到或精美、或有趣、或独特之处,大家纷纷拿起手机,记录佳节盛会,定格美好瞬间。

楼台高处,驻唱歌手边弹边唱的流行乐曲,悠扬动听,与生动特色的偶头灯遥相呼应,彰显着梧林的动静之美。在暖灯的映照下,百余栋古厝向八方来客,传递着家园般的温馨。

昨晚,在晋江五店市传统街区,15座大型座灯及不少挂灯流光溢彩,扮靓了整个街区,给广大市民带来了节日的氛围和欢愉。

为推动五店市传统街区常态化开展街头文化艺术表演活动,活跃街区文化氛围,培育群众喜闻乐见的街头文化艺术品牌,昨日,五店市还举办了“红砖厝里过大年”元宵街头快闪活动。现场,魔术、戏曲、舞蹈等三支队伍的演员一一登场,给市民游客带来了沉浸式快闪演出,赢得现场阵阵掌声。

昨晚,在晋江五店市传统街区,15座大型座灯及不少挂灯流光溢彩,扮靓了整个街区,给广大市民带来了节日的氛围和欢愉。

为推动五店市传统街区常态化开展街头文化艺术表演活动,活跃街区文化氛围,培育群众喜闻乐见的街头文化艺术品牌,昨日,五店市还举办了“红砖厝里过大年”元宵街头快闪活动。现场,魔术、戏曲、舞蹈等三支队伍的演员一一登场,给市民游客带来了沉浸式快闪演出,赢得现场阵阵掌声。